

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΣΧΟΛΗ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  
ΤΜΗΜΑ ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

**Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο**  
**ΤΗΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**  
**ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΓΙΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ – ΜΕ ΤΟΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΤΟΥ – ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ**  
**ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Ε.ΔΙ.Π) ΤΟΥ ΑΠΘ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ**  
**ΛΙΒΑΔΟΠΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ- ΙΧΘΥΟΠΟΝΙΑΣ ΓΛΥΚΕΩΝ ΥΔΑΤΩΝ**  
**ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ**  
**ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**  
**ΜΕ ΘΗΤΕΙΑ ΕΝΟΣ (1) ΕΤΟΥΣ από 1-9-2021**

Σήμερα, Τετάρτη 7-7-2021, οι παρακάτω υπογράφωντες :

1. Μαυροκορδοπούλου Όλγα, μέλος Ε.ΔΙ.Π. του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος
2. Ηλίας Χριστόπουλος, μέλος Ε.ΔΙ.Π. του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος
3. Παρασκευή Σκλάβου, μέλος Ε.ΔΙ.Π. του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος

που αποτελούμε την Εφορευτική Επιτροπή για την εκλογή για ανάδειξη εκπροσώπου – με τον αναπληρωτή του – των μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π) του ΑΠΘ στη Γενική Συνέλευση του Τομέα Λιβαδοπονίας και άγριας πανίδας- Ιχθυοπονίας Γλυκών υδάτων του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος του ΑΠΘ, διενεργήσαμε τις εκλογές ηλεκτρονικά.

Αφού έληξε ομαλά η διαδικασία, αποσφραγίστηκαν οι κάλπες και καταμετρήθηκαν τα ψηφοδέλτια. Τα αποτελέσματα έχουν ως εξής:

Εγγεγραμμένοι: 6  
Ψήφισαν: 6  
Άκυρα: 0  
Λευκά: 0  
Έγκυρα: 6  
Έλαβαν: Αννα Σιδηροπούλου, 4  
Δημήτριος Χουβαρδάς 2

Σύμφωνα με τα παραπάνω αποτελέσματα η υποψήφια Αννα Σιδηροπούλου, μέλος Ε.ΔΙ.Π. του Τμήματος, εκλέγεται **εκπρόσωπος** και ο υποψήφιος Δημήτριος Χουβαρδάς, επίσης μέλος ΕΔΙΠ του Τμήματος **αναπληρωτής του**, των μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π) του ΑΠΘ στη Γενική Συνέλευση του Τομέα Λιβαδοπονίας και άγριας πανίδας- Ιχθυοπονίας Γλυκών υδάτων του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, με θητεία ενός (1) έτους από 1-9-2021.

Θεσσαλονίκη, 7-7-2021

Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ